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Thực hiện Công văn số 1139/BGDĐT – GDTX ngày 28/3/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2022; 
Kế hoạch số 630/KH – UBND ngày 11/3/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hải Dương về việc Tổ chức Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2022 trên địa bàn tỉnh.
Thực hiện kế hoạch số 367/SGDĐT – GDTrH ngày 07/4/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam năm 2022 và kế hoạch số 18/ KH – PGDĐT Tứ Kỳ về việc tổ chức ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam năm 2022.
1. Mục đích, yêu cầu 
- Cuộc thi  là hoạt động dành cho các em học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 trong nhà trường nhằm khơi dậy niềm đam mê đọc sách đối với lứa tuổi  thiếu niên, nhi đồng, từ đó khuyến khích, thúc đẩy phong trào đọc sách, hình thành thói quen và kỹ năng đọc sách cho thế  hệ trẻ, góp phần phát triển văn hóa đọc trong nhà trường và cộng đồng, một yếu  tố quan trọng để xây dựng nền tảng tinh thần của xã hội, góp phần phát triển văn  hóa đọc trong nhà trường. 
- Thông qua cuộc thi khẳng định vị trí, vai trò to lớn của Sách và Văn hóa  đọc trong việc góp phần nâng cao dân trí, phát triển tư duy, khả năng sáng tạo, bồi dưỡng nhân cách, tâm hồn, tăng cường ý thức chấp hành pháp luật, hình thành  lối sống lành mạnh cho thế hệ trẻ Việt Nam, đẩy mạnh xây dựng xã hội học tập. 
- Phải thu hút đông đảo học sinh  tham gia. Việc bình chọn, đánh giá kết quả các bài thi đảm bảo chính xác, khách quan, công tâm. 
2. Đối tượng dự thi 
Học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 đang  học tại trường.
3. Nội dung thi 
Thí sinh tham gia cuộc thi thực hiện các nội dung và yêu cầu đặt ra trong Thể lệ của Cuộc thi Đại sứ Văn hóa đọc năm 2022 và  Kế hoạch số 367/SGDĐT – GDTrH ngày 07/4/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam năm 2022 và kế hoạch số 18/ KH – PGDĐT Tứ Kỳ về việc tổ chức ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam năm 2022.
 4. Thời gian tổ chức Cuộc thi
- Phát động và tổ chức Cuộc thi tại  trường : Từ  10/04/2022 - 25/04/2022.
 - Nộp danh sách học sinh tham gia Cuộc thi, bài dự thi của học sinh  gửi về nhà trường qua cán bộ thư viện trước ngày 25/04/2022. 
        Ban chỉ đạo:
Đ/c: Phạm Hồng Cương - Bí thư chi bộ- Hiệu trưởng nhà trường - Trưởng ban
Đ/c: Đoàn Kỳ Lã - Phó bí thư chi bộ - P.Hiệu trưởng nhà trường- Phó ban
Đ/c Vũ Thị Hường – NVTV- Ủy viên
Đ/C Nguyễn Thị Tâm – thư ký
Cùng 17 đồng chí GVCN - Ủy viên
5. Khen thưởng
1 giải Nhất, 1 giải Nhì, 1 giải Ba, 1 giải Khuyến khích 
Trên đây là Kế hoạch phát động phát động Cuộc thi Đại sứ Văn hóa đọc năm 2022 của trường Tiểu học Hà Thanh, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiên cứu thực hiện nghiêm túc. Mọi ý kiến thắc mắc liên hệ với bộ phận chuyên môn (cô Vũ Thị Hường - cán bộ thư viện) để được hướng dẫn./.
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